
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Tο σχολείο μας κατά το σχολικό έτος 2021-2022 είχε 217 μαθητές και 27 άτομα σταθερό εκαπιδευτικό
προσωπικό. Βρίσκεται σε περιοχή με ιδιάιτερα δύσκολες κοινωνικοοικονομικές  συνθήκες. Στο σχολείο 
συνυπάρχουν μαθητές Ρομά και αλλοδαποί  ενταγμένοι πλήρως στη σχολική κοινότητα , μαθητές με ιδιάιτερες
μαθησιακές δυσκολίες αλλά και αρκετοί μαθητές με προβλήματα λόγω επιβαρρυμένου οικογενειακού
περιβάλλοντος. Όλοι οι μαθητές αυτοί υποστηρίζονται μόνο από το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου που
είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημενο σε τέτοιες περιπτώσεις καθώς αρχή του σχολείου είναι η ένταξη και η
απρόσκοπτη ανάπτυξη όλων των μαθητών στην σχολική πραγματικότητα μέσα από την συμπερίληψη, την
επικοινωνία  και πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης , καθώς για ακόμη ένα έτος δεν υποστηριχτήκαμε από
σχολικό ψυχολόγο και κοινωικό λειτουργό όπως παλαιότερα και δεν δημιουργήθηκε τμήμα ένταξης το οποίο
είναι πάγιο αίτημά μας. Μεταξύ των εκπαιδευτικών επικρατεί ένα ιδοιαίτερο φιλικό , συνεργατικό κλίμα και
υποστηρικτικό κλίμα το οποίο έχει θετικά αποτελέσματα και στους μαθητές μας. Σε όλη την  χρονιά γίνονται
συνεχώς δράσεις που προωθούν και την εξωστρέφεια στο ευρύτερο περιβάλλον της σχολικής μας κοινότητας και
την καλλιέργεια δεξιοτήτων στους μαθητές μας, σε συνεργασία με διάφορους φορείς.Επίηση η πρόληψη και η
αντιμετώπιση συγκρουσιακών συμπεριφορών μεταξύ των μαθητών/τριών καθώς  και η αποτροπή εμφάνισης 
φαινομένων σχολικής βίας και σχολικού εκφοβισμού αποτελούν βασικό πυλώνα της εκπαιδευτικής διαδικασίας
στην σχολική μας μονάδα. Αν και υπάρχει κτιριακό πρόβλημα που χρειάζεται άμεσα παρεμβάσεις από το Δήμο,
γίνεται προσπάθεια να εκμεταλευτούμε όλους τους δυνατούς πόρους προς όφελος της σχολικής μας κοινότητας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Εφαρμογή καινοτόμων πρακτικών
 Χρήση  σύγχρονων ψηφιακών/διαδικτυακών λογισμικών και
ομαδοσυνεργατικών τεχνικών
Εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης
Συμμετοχή σε  πολλες σχολικές δραστηριότητες και διάφορα προγράμματα σε
συνεργασλις με εκπαιδευτικούς φορείς
Υποστήρηξη ετερογενών ομάδων μάθησης, μέσα από την  συνεργατική



επεξεργασία εργασιών, και την  διαφοροποίηση των στόχων στις
δραστηριότητες του κάθε μαθήματος.
Δημοκρατικό / συνεργατικό στυλ αγωγής από τους εκπαιδευτικούς με ενεργή
συμμετοχή των μαθητών
Μέριμνα για την ομαλή μετάβαση από βαθμίδα σε βαθμίδα.
Η πρόληψη και η αντιμετώπιση συγκρουσιακών συμπεριφορών μεταξύ των
μαθητών/τριών καθώς  και η αποτροπή εμφάνισης  φαινομένων σχολικής βίας
και σχολικού εκφοβισμού με συγκεκριμένα βήματα δράσης και παιδαγωγικές
στρατηγικές για όλους τους εμπλεκόμενους.
Δημιουργία συναινετικών κανόνων σωστής  συμπεριφοράς από τους ίδιους
τους μαθητές

Υποστήριξη της συνεργασίας των μαθητών μέσα από δράσεις και προγράμματα

 Καλλιέργεια δεξιοτήτων  διαλόγου, διευθέτησης συγκρούσεων, διαπραγμάτευσης,  επιχειρηματολογίας, 
διαμεσολάβησης, ενσυναίσθησης

 Εσωτερικός Κανονισμός λειτουργίας, όπου δηλώνονται ρητά οι
προσδοκώμενες συμπεριφορές από τα εμπλεκόμενα μέλη.
Οι δίαυλοι επικοινωνίας με τις οικογένειες των μαθητών/τριών μας
διατηρήθηκαν διαρκώς ανοικτοί από  τη Διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς
του σχολείου μας με όλους τους δυνατούς τρόπους 
Συνεχής και εποικοδομητική συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων
για θέματα σχετικά με την ασφαλή λειτουργία του σχολείου .
Δράσεις ενημέρωσης, συνεργασίας και επιμόρφωσης γονέων /κηδεμόνων για
θέματα κοινού ενδιαφέροντος
Συνεργάσία με τους γονείς/κηδεμόνες για την αντιμετώπιση προβλημάτων
συμπεριφοράς των μαθητών/μαθητριών

Διασφαλιση και  δημιουργία κλίματος συνεργασίας, αλληλοεκτίμησης και αλληλοκατανόηση με τους
γονείς και κηδεμόνες.

 

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες ευκαιρίες για ενεργή, δια ζώσης, συμμετοχή των
γονέων/κηδεμόνων σε δραστηριότητες και πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει το
σχολείο μας (πολιτιστικές - κοινωνικές εκδηλώσεις ,ενημερωτικές συναντήσεις
κ.ά.) Την φετινή σχολική χρονιά λόγω covid οι ευκαιρίες ήταν περιορισμένες.
Παρουσία ψυχολόγου και κοινωνικής λειτουργού στο σχολείο μας από την αρχή
και καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς ώστε να υπάρχει συνεχής
συνεργασία μεταξύ παιδιών που χρίζουν ψυχολογικής στήριξης και των
οικογενειών τους, με τη σχολική ψυχολόγο και την κοινωνική λειτουργό του



σχολείου μας δωρεάν.
Υποστήριξη μαθητών με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες από τμήμα ένταξης,
πάγιο αίτημα του σχολείου
Δράσεις επιμόρφωσης σχετικά με καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας- σενάρια
μάθησης

Μετά την παρατεταμένη εξ αποστάσεως εκπαίδευση και την έλλειψη δια ζώσης επικοινωνίας μεταξύ των
μαθητών λόγω καραντίνας , δεν είναι εύκολο να συνεργαστούν και να προσαρμοστούν στους κανόνες του
σχολικού περιβάλλοντος.

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο Σύλλογος Διδασκόντων επιλύει τα προβλήματα του Σχολείου μέσω της
διαδικασίας λήψης και της ποιότητας των αποφάσεων και συμβάλλει
σημαντικά στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου.
Ο Σύλλογος Διδασκόντων επιλύει τα προβλήματα του Σχολείου μέσω της
διαδικασίας λήψης και της ποιότητας Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
των αποφάσεων και συμβάλλει σημαντικά στην εύρυθμη λειτουργία του
Σχολείου
Η δέσμευση των εκπαιδευτικών στην υλοποίηση των αποφάσεων του Συλλόγου

Σχεδιασμός και υλοποιήσης αρκετών δράσεων με επιτυχία σε συνεγασία με φορείς.

Προγραμματισμός και στοχοθεσία από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Καλή και επικοδομητική 
συνεργασία με το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων

Καλή συνεργασία της Διεύθυνσης και των εκπαιδευτικών. Δημοκρατικές διαδικασίες για την λήψη 
αποφάσεων.

Σημεία προς βελτίωση

1. Η εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων για τις λειτουργικές ανάγκες των
σχολείων

2. . Η δημιουργία σταθερών δομών υποστήριξης που γεφυρώνουν την απόσταση
ανάμεσα στο σχολείο και τις οικογένειες των μαθητών/τριών και διευκολύνουν
τη διαχείριση των κρίσεων που εκδηλώνονται στο εσωτερικό της σχολικής
μονάδας.

3. Η πρόσληψη διοικητικού προσωπικού για τη γραμματειακή υποστήριξη των
σχολικών μονάδων.



4. Πιο αναλυτική περιγραφή του προσανατολισμού και των στόχων του σχολείου.
5. Πιο συστηματική ενημέρωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας και των

αρμόδιων αρχών σχετικά με την ανάγκη βελτίωσης της κτηριακής υποδομής. Το
σχολείο μας έχει ενταχθεί στην ενεργειακή αναβάθμιση από το Δήμο , αλλά εδώ
και τρία χρόνια δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα.

6. Συνέχεια στη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου.
Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός υποδομών

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου μας σε πλείστα επιμορφωτικά
σεμινάρια- πολυποίκιλου παιδαγωγικού ενδιαφέροντος-με σκοπό την προαγωγή
της γνώσης, ενημέρωσης και επαγγελματικής τους ανάπτυξης είτε με
ενδοσχολική επιμόρφωση είτε με προσωπικό ενδιαφέρον
Εφαρμογή και επικοινωνία της καινούριας γνώσης στην εκπαιδευτική
διαδικασία  με σκοπό την εξέλιξη της μάθησης προς όφελος των μαθητών του
σχολείου μας.
Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά δίκτυα και  δυνατότητα αλληλεπίδρασης μεταξύ
των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών σε αυτά.

Σημεία προς βελτίωση

Εξοικείωση και μέθεξη των εκπαιδευτικών στο πνεύμα ,τη φιλοσοφία των
εκπαιδευτικών  προγραμμάτων και τη δυνατότητα μεταφοράς και εφαρμογής
της προσκτιθείσας  γνώσης στην τάξη.
Ενίσχυση  και παροχή του απαραίτητου τεχνολογικού εξοπλισμού, εποπτικών
μέσων και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών στην προσπάθεια που
καταβάλλουν για την απρόσκοπτη   και  αντίξοοη  πολλές φορές ανέλιξή τους.
Συμμετοχή σε ευρωπαικά προγράμαμτα erasmous

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
Λειτουργία



Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 1-ΕΓΩ ΚΑΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΜΙΑ ΠΑΡΕΑ ΜΕΓΑΛΗ (ΔΕΙΚΤΗΣ 3)

      Με βάση το Βιβλίο Σχολικής Ζωής, την αποδελτίωση των απαντήσεων των ερωτηματολογίων που δόθηκαν
τόσο σε μαθητές όσο και σε εκπαιδευτικούς και  την παρατήρηση των μαθητών κατά την εφημερία των
εκπαιδευτικών, διαπιστώθηκε βελτίωση μεταξύ των σχέσεων των μαθητών του σχολείου μας.

           Τόσο οι ανταγωνιστικές όσο και οι συγκρουσιακές σχέσεις βελτιώθηκαν σε μεγάλο βαθμό. Οι μαθητές
έμαθαν τρόπους ώστε να διαχειρίζονται το θυμό και τις εντάσεις τους, περιορίστηκαν οι τσακωμοί , οι
αντιδικίες και λειτουργούν περισσότερο ομαδικά-συνεργατικά παρά ατομικά-ανταγωνιστικά.

            Πιο συγκεκριμένα:  Ως προς την επίτευξη του πρώτου στόχου τα αποτελέσματα της εφαρμογής του
Σχεδίου Δράσης ήταν θετικά και εποικοδομητικά για την σχολική κοινότητα. Οι μαθητές κάθε τάξης
συνεργάστηκαν, διατύπωσαν και τήρησαν, στο μέτρο του δυνατού, κανόνες σωστής σχολικής συμπεριφοράς με
γνώμονα τη συνεργασία και τον αλληλοσεβασμό.

              Ως προς την επίτευξη του δεύτερου στόχου το ποσοστό επιτυχίας ήταν μέτρια ικανοποιητικό. Μέσα από
τα εργαστήρια οι μαθητές καλλιέργησαν μέτριες ικανότητες για επίλυση ή αποφυγή συγκρουσιακών
συμπεριφορών. Παρόλα αυτά όμως, όπως φάνηκε από τις απαντήσεις τους στο ερωτηματολόγιο, ένιωσαν
ενδυναμωμένοι και σε μεγαλύτερη σύνδεση με τους συμμαθητές τους. Συνεπώς και για αυτό το στόχο το
πρόσημο είναι θετικό.

               Ως προς την επίτευξη του τρίτου στόχου τα αποτελέσματα κρίνονται πολύ θετικά, καθώς η επιμόρφωση
των εκπαιδευτικών υπήρξε πολύ ικανοποιητική ως προς το περιεχόμενο και ως προς την τήρηση του αρχικού
σχεδιασμού. Οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν σε πλήρη απαρτία όλες τις επιμορφώσεις με ιδιαίτερο
ενδιαφέρον. Ένιωσαν ενδυναμωμένοι και πιο σίγουροι  κατά την διαχείριση των συγκρούσεων μεταξύ των
μαθητών τους όπου χρειάστηκε.

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 2- ΕΝΑ ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΟΛΟ ΖΩΗ (ΔΕΙΚΤΗΣ 6)

Α. Σημαντικότερα αποτελέσματα δράσεων

Ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα οικολογίας και προστασίας του
περιβάλλοντος.



Καλλιέργεια της αισθητικής των παιδιών σχετικά με την έννοια του "ωραίου".
Δημιουργία σχολικού κήπου
Ευαισθητοποίηση των μαθητών της σχολικής μονάδας σε σχέση με το
περιβάλλον
Ενίσχυση των σχέσεων σχολείου και κοινότητας
Ανακύκλωση- βράβευση

1. Περίφραξη και φύτευση του κήπου.
2. Ενημέρωση από γεωπόνο του δήμου.
3. Ζωγραφίστηκαν οι ζαρντινιέρες και οι πίνακες ανακοινώσεων του σχολείου.
4. Καλλωπισμός των τοίχων του προαυλίου με επιγραφές.
5. Κατασκευή επιδαπέδιων παιχνιδιών.
6. Επίσκεψη και ενημέρωση των μαθητών για την ανακύκλωση από τον Δήμαρχο

Πατρέων.
7. Ψηφιακή και έντυπη ενημέρωση των μαθητών για την ανακύκλωση.
8. Επιτοίχια ζωγραφιά με θέμα την ανακύκλωση.
9. Τοποθέτηση κίτρινων κάδων, για μπαταρίες, για ηλεκτρικές μικροσυσκευές και

λαμπτήρες σε διάφορους χώρους του προαυλίου.
10. Συμμετοχή του Δήμου, μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων στο βάψιμο του

υποστέγου.

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 3-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΑΘΗΤΩΝ (ΔΕΙΚΤΗΣ 8)

1: Η ενεργή εμπλοκή όλων των εκπαιδευτικών της ομάδας σε όλες τις φάσεις  της επιμόρφωσης ,από το σταδιο
του σχεδιασμού ως το τελικό στάδιο της αξιολογησης.

2: Η σύνδεση της θεωρίας με την πράξη. Αυτό σημαίνει ότι οι θεωρητικές γνώσεις που παρήχθησαν είχαν άμεση
συνάφεια με τη διδακτική πράξη.Οι επιμορφούμενοι χρησιμοποίησαν σε αυτή την νεοαποχτηθείσα γνώση ή τις
νέες δεξιότητες.

3: Η επίτευξη του κατάλληλου κλίματος αποδοχής, εμπιστοσύνης και ασφάλειας βοήθησε στην ανάπτυξη ενός
πνεύματος συνεργασίας και μιας συνεργατικής κουλτούρας των εκπαιδευτικών , που οδήγησε στη διαμόρφωση
μιας κοινότητας μάθησης.

4: Η υπέρβαση του σχήματος μετάδοσης γνώσης και δεξιοτήτων ,που προώθησε τον αναστοχασμό των
εκπαιδευτικών.

5: Από τα αποτελέσματα της συστηματικής διερεύνησης διαπιστώθηκε έλλειμμα σε διαδικασίες ενδοσχολικής
επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης των εκπαιδευτικών, καθώς και στη χρήση των ΤΠΕ για την υποστήριξη της
διδασκαλίας και της μάθησης στα διάφορα γνωστικά αντικείμενα. Οι εκπαιδευτικοί επεσήμαναν την ανάγκη της
αυτομόρφωσής τους στη χρήση και αξιοποίηση των ΤΠΕ για τον ψηφιακό εγγραμματισμό τους. Επίσης
διαπιστώθηκε η αναγκαιότητα ενίσχυσης των εκπαιδευτικών κι επιμόρφωσή τους σε μεθόδους και εργαλεία για
διαχείρηση προβλημάτων σχολικής τάξης- λόγω των πρόσθετων προβλημάτων που προέκυψαν από το κλείσιμο
του σχολείου σχεδόν για 2 χρόνια  δημιουργώντας προβλήματα προσαρμογής και μαθησιακά θέματα στους
μαθητές επηρεάζοντας την ομαλή παιδαγωγική διαδικασία.

 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν



ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗ 1

1. Παρατηρήθηκε έλλειψη χρόνου που θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί περαιτέρω
για την εφαρμογή περισσότερων εργαστηρίων που βοηθούν στην
ψυχοσυναισθηματική ενδυνάμωση των μαθητών

2. Η οικογενειακή αδιαφορία υπήρξε, κάποιες φορές, ανασταλτικός παράγοντας
στις δικές μας προσπάθειες να θέσουμε όρια στους μαθητές. 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 2

1. Καιρικές συνθήκες
2. βανδαλισμοί από εξωσχολικούς παράγοντες

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗ 3

1. Η εξεύρεση φορέων οι οποίοι αφιλοκερδώς  θα διέθεταν τον πολύτιμο χρόνο
τους για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών

2. Η δυσκολία να οριστεί συγκεκριμένη μέρα και ώρα , εκτός εκπαιδευτικού
ωράριου που θα διευκολύνει τη συμμετοχή του συνόλου των εκπαιδευτικών.

3. Η συνθετότητα,εξαιτίας των πολλών και διαφορετικών συντελεστών που
εμπλέκονται (εκπαιδευόμενοι, εκπαιδευτές,σύμβουλοι κλπ) και πολλών και
διαφορετικών μη έμψυχων παραγόντων (σκοποί και στόχοι
σεμιναρίων,περιεχόμενο και διάρθρωση τους, το υλικό που χρησιμοποιήθηκε, ο
χώρος και η υποδομή για την εξαγωγή τους)

4. Η περιορισμένη συμμετοχή των γονέων σε σεμινάρια επιμόρφωσης που τους
αφορούσαν και που διοργανώθηκαν από τους εκπαιδευτικούς ειδικά για αυτούς.

 

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

1. Η ανάπτυξη και εφαρμογή συστηματικών πρακτικών επιμόρφωσης αποδείχθηκε
επιτυχημένη, η καθιέρωση τους όμως χρειάζεται σίγουρα μεγάλη προσπάθεια. Το
ίδιο το σχολείο ως οργανισμός και οι εκπαιδευτικοί ως μέλη του οφείλουν να



προάγουν τη βιωσιμότητα της ενδοσχολικής επιμόρφωσης και να διατηρήσουν τις
συνθήκες ενσωμάτωσης και αξιοποίησης του υλικού της στο διδακτικό τους έργο. 2.
Κατά τον προγραμματισμό των δράσεων της νέας σχολικής χρονιάς 2022-2023 ,
εμπλοκή του σχολείου σε ευρωπαϊκά και αμερικάνικα προγράμματα και δράσεις με
επιπλέον επιμορφωτικά σεμινάρια ενημέρωσης και διερεύνησης. 3. « Ανοιχτό
σχολείο» προς τους γονείς Κυρίαρχο και αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαίδευσης
των παιδιών είναι οι γονείς τους.Η επιμόρφωση των γονέων σε θέματα ψυχολογίας,
κοινωνικής αγωγής, ψυχικής και σωματικής υγιεινής, αντιμετώπισης κοινωνικών
προβλημάτων όπως η βία και οι εξαρτησιογόνες ουσίες, καθώς και καθοδήγησης σε
θέματα μελέτης των μαθημάτων, θα μπορούσε να λειτουργήσει επικουρικά και
ουσιαστικά στο εκπαιδευτικο μας έργο. 4.Από την καθημερινή μας τριβή με την
σχολική πραγματικότητα προκύπτουν ανάγκες που μας προβληματίζουν και ζητάμε
ουσιαστική και συγκεκριμένη επιμόρφωση την οποία επιθυμούμε να επιλέγουμε οι
ίδιοι όσον αφορά την θεματολογία αλλά και όσον αφορά τους εισηγητές που
προτείνονται. 5.'Οσον αφορά τον τόπο διεξαγωγής της επιμόρφωσης οι
εκπαιδευτικοί κατά πλειοψηφία επιθυμούν την ενδοσχολική επιμόρφωση. Ο
προσδιορισμός του χρόνου διεξαγωγής αυτής,εξαρτάται πάντα από τη διάρκεια και
το είδος της επιμόρφωσης. Ωστόσο γενική επιθυμία είναι να γίνονται τα
επιμορφωτικά σεμινάρια τον Ιούνιο,μετά το πέρας των μαθημάτων και το
Σεπτέμβριο, πριν την έναρξη των μαθημάτων. 6.Καθώς το σχολείο μας διαθέτει
αξιόλογους και επιστημονικά καταρτισμένους στον τομέα τους εκπαιδευτικούς,
προτείνουμε την αξιοποίησή τους στα ενδοσχολικά προγραμματα επιμορφωσης.
7.Επιμορφωτικά σεμινάρια εθνικών ,ευρωπαϊκών και αμερικανικών προγραμμάτων.
8.Ενίσχυση του πρακτικού σκέλους των επιμορφώσεων με επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών ανά ειδικότητα εστιασμένη στη διδακτέα ύλη με δυνατότητα
πρακτικής εξάσκησης( χρήση νέων τεχνολογιών -χρήση Η/Υ, διαδραστικές ασκήσεις)
9. Επιμόρφωση εκπαιδευτικών σε μελέτη περίπτωσης .


